

Základná škola Prievidza, Rastislavova ulica 416/4

Zápisnica

z plenárneho zasadnutia RZ pri ZŠ Rastislavova,
zo dňa 19.09.2016

Dátum: 19.09.2016

Počet prítomných:

27 zástupcov a hostia
podľa priloženej
prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie.

2. Predstavenie nových predsedov triednych aktívov
3. Voľba Výkonného výboru RZ (predseda, tajomník-zapisovateľ, hospodár-pokladník, dvaja členovia revíznej komisie)
4. Informácie o čerpaní rozpočtu RZ v šk. roku 2015/2016
5. Vedenie školy
6. Návrh rozpočtu RZ v školskom roku 2016/2017
7. Dotazy rodičov, diskusia.
8. Záver

K bodu 1. : Predseda RZ Ing. Cholevová privítala všetkých prítomných na zasadnutí Rodičovského združenia a oboznámila zúčastnených s programom.

K bodu 2.) : Pani Ing. Cholevová vyzvala novozvolených predsedov triednych aktívov, aby sa predstavili a poskytli na seba telefonické a e-mailové kontakty. (príloha č. I zápisnice)

K bodu 3.) : Prítomní zástupcovia T.A. zvolili za predsedu Rodičovskej rady Ing. Stanislavu Cholevovú. Do funkcie tajomníčky - zapisovateľky zvolili JUDr. Zuzanu Kotríkovú. Do funkcie hospodára - pokladníka zvolili Stanislavu Trgíňovú. Do funkcie členov Revíznej komisie zvolili RNDr. Beátu Benčovú a p. Branislava Hečla.

Priebeh hlasovania - nižšie v bode 7.) Uznesenie č.1.

K bodu 4.) : Pani Ing. Cholevová prítomným uviedla, že Správa o hospodárení s finančnými prostriedkami za školský rok 2015/2016 od 01.09.2015 do 31.08.2016 bude všetkým poslaná do mailu a zároveň bude prílohou č. II. tejto zápisnice a bude uverejnená na webovej stránke školy.

K bodu 5.) : P. riaditeľka školy PaedDr. V. Juríková tu odkázala na obsah písomnej informácie, ktorý bol čítaný na triednych aktívoch, ktoré sa konali dnes pred plenárnym zasadnutím.

K bodu 6.) : Schválenie rozpočtu RZ na školský rok 1016/2017, návrh tvorí prílohu č. III zápisnice.

Priebeh hlasovania - nižšie v bode 8.) Uznesenie č.2.

K bodu 7.) Prejednanie vznesených dotazov a podnetov triednych aktívov:

1.A: - Rodičia žiakov v tejto triede majú dotaz , prečo sú ďalšie krúžky spoplatnené, keď na iných školách spoplatnené nie sú?

P riaditeľka reakcia: Na žiaka je vystavený vzdelávací poukaz v hodnote 31,- eur na žiaka pre prvý krúžok v rozsahu 60 hodín. Škola (aby mala finančné prostriedky na skvalitnenie vyučovania)a zo zákona má na to právo, spoplatnila ďalšie krúžky pre žiaka, ktorý sa prihlási na viacero takýchto krúžkov a to II. krúžok škola spoplatnila sumou 20,- eur, tretí sumou 10,- eur a štvrtý krúžok ja zadarmo. Škola na tejto účel zriadila darovací účet.

7.B: - Rodičia žiakov v tejto triede majú dotaz k lyžiarskemu výcviku, či sa tento bude hrať z fondu MŠ SR v celom rozsahu?

P riaditeľka reakcia: Aj tento školský rok MŠ SR schválilo finančný príspevok na lyžiarsky výcvik formou dennej dochádzky. U pobytových lyžiarskych výcvikov sú ceny vyššie a tento rozdiel si rodičia musia doplatiť. Problém je , že škole nie sú tieto financie poskytnuté vopred a niektoré zariadenia chcú zálohovo platbu vopred, preto sa táto suma vyzbiera v prípade potreby od rodičov a po kurze sa im vráti s prostriedkov poslaných z MŠ SR späť.

8.B.: - Rodičia žiakov v tejto triede majú dotaz k bezpečkovej dieťa, či by nebola možná spolupráca s inými školami a zabezpečenie dovozu takejto stravy aj do tejto školy.

P riaditeľka reakcia: V prípade , že ide o žiada s takouto formou stravy, je mu umožnené ohriatie tejto stravy prostredníctvom školskej jedálne. V Necpaloch je v škole zabezpečená aj takáto strava, je na rodičoch aby takúto požiadavku adresovali na zriaďovateľa školy. (uznesenie č. 3)

Uznesenie č.1 :

Do funkcie predsedu Rodičovskej rady bola jednohlasne zvolená
Ing. Stanislava Cholevová
Hlasovania sa zdržal 1

Do funkcie tajomníčky - zapisovateľky bola jednohlasne zvolená
JUDr. Zuzana Kotríková
Hlasovania sa zdržal 1

Do funkcie hospodárky - pokladníčky bola opäť jednohlasne zvolená
Stanislava Trgiňová
Hlasovania sa zdržal 1

Do funkcie členov revíznej komisie boli opäť jednohlasne zvolení
RNDr. Beáta Benčová a p. Branislav Hečlo

Hlasovania sa zdržali 2

Uznesenie č.2 :

Rozpočet RZ na školský rok 2014/2015 bol schválený jednohlasne.

Hlasovania sa zdržal 0

Proti....0

Uznesenie č. 3

Vedenie školy v súčinnosti s rodičovským združením adresuje list k bezpečnostnej strave na škole jej zriaďovateľovi.

Diskusia: P riaditeľka upriamila pozornosť na novú prílohu Školského poriadku - nové kritériá pre prijímanie a zotrvanie žiakov v matematickej triede. Cieľom takejto novej úpravy zo strany školy bolo, aby boli žiaci výberovej triedy príkladom, tieto opatrenia boli schválené aj pedagogickou radou školy .

Konštatuje sa , že zo strany rodičov k tomuto kroku neboli na triednych aktívoch námietky.

K bodu 8.) Pani Ing. S.Cholevová ukončila stretnutie. Poďakovala rodičom , vedeniu školy a prítomným za účasť a spoluprácu.

V Prievidzi dňa 19.09.2016

Vypracoval: JUDr. Z. Kotríková: Overil:

Príloha č.1 : Prezenčná listina plenárneho zasadnutia RZ + kontakty na predsedov TA

Príloha č.2: Správa o hospodárení s finančnými prostriedkami RZ šk. rok 2015/2016

Príloha č.3: Návrh rozpočtu RZ na školský rok 1016/2017